

City of Maricopa

Legislation Details (With Text)

File #: ORD 19-01 Version: 1 Name: Council Meeting Time Change Ordinance

Type: Ordinance Status: Passed

File created: 2/13/2019 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 2/19/2019 Final action: 2/19/2019

Title: An Ordinance of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, amending Section 2-71

of the City Code of Maricopa regarding regular meetings to amend the time for regular Council meetings and to authorize the City Manager to cancel regular Council meetings and to schedule Work

Sessions. Discussion and Action.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Ordinance 19-01

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/19/2019	1	City Council Regular Meeting	Approved as Amended	Pass

An Ordinance of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, amending Section 2-71 of the City Code of Maricopa regarding regular meetings to amend the time for regular Council meetings and to authorize the City Manager to cancel regular Council meetings and to schedule Work Sessions. Discussion and Action.